



## **В городском округе Чехов следователи выясняют обстоятельства нападения собаки на двух детей**



31 июля 2021 года в правоохранительные органы Чеховского городского округа поступило сообщение о том, что двое детей пострадали в результате нападения собаки и были госпитализированы с множественными укушенными ранами. По данному факту следственным отделом по городу Чехов ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки и осуществлен выезд на место происшествия.

Предварительно установлено, что в СНТ "Солнечный" Чеховского городского округа мать с двумя детьми подошли к частному дому для покупки овощей у хозяйки участка. В какой-то момент находящаяся на участке собака породы ротвейлер, содержащаяся на цепи, сорвалась с ошейника и выбежала на улицу, где сначала напала на 4-летнюю девочку, а после, повалив коляску, в которой находился 11-месячный мальчик стала кусать его за голову. Пока мать детей и хозяйка собаки пытались оставить животное, на крик подоспели прохожие, которые смогли отогнать собаку, а зачем вызвали «скорую помощь».



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Июля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1597252>